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Á 90    Мàтемàтèêà : 3 êë. : Áëîêíîт №7. Діëеííя сумè íà ÷èсëî. 

Діëеííя âèäу 39 : 3, 72 : 6. Рîзâ’язуâàííя зàäà÷ íà âсі äії / 
Í.О. Áуäíà. — Терíîпіëü : Íàâ÷àëüíà êíèãà — Áîãäàí, 2023. 
— 16 с. — (Тренувальні 10-хвилинки).

 ISBN 978-966-10-7132-1

Прîпîíîâàíèй пîсібíèê âхîäèтü äî серії 10-тè бëîêíîтіâ «Треíу-
âàëüíі 10-хâèëèíêè», метà яêèх — зàêріпèтè îб÷èсëюâàëüíі íàâè÷êè 
тà âміííя рîзâ’язуâàтè ріâíяííя, íеріâíîсті, зàäà÷і у÷íямè 3-ãî êëàсу.

Áëîêíîт містèтü êàртêè з âпрàâàмè тà зàâäàííямè, рîзрàхîâàíèмè íà 
10-хâèëèííе âèêîíàííя, à тàêîж піäсумêîâèй êîíтрîëü зíàíü «Переâір 
себе» з íàâ÷àëüíîї темè тà âіäпîâіäі äëя сàмîпереâірêè.

Пîсібíèê зру÷íèй у âèêîрèстàííі. Прàцюâàтè з íèм мîжíà íе ëèше 
â шêîëі ÷è âäîмà, à й піä ÷àс пîäîрîжі, âіäпî÷èíêу íà прèрîäі.

Дëя у÷íіâ 3-х êëàсіâ, у÷èтеëіâ тà äбàйëèâèх бàтüêіâ.
УДК 51(075.2)

ББК 22.1я71

Серію «Тренувальні 10-хвилинки» засновано 2016 року
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КартКа №1
1. Обчисли.

(10 + 4) : 2 =   (12 + 15) : 3 = 
(8 + 12) : 4 =   (21 + 14) : 7 = 
(8 + 10) : 2 =   (20 + 15) : 5 = 

2. Розв’яжи рівняння.
75 : х = 5  х : 6 = 14

3. Розв’яжи задачу.
У саду 84 яблуні, а груш — у 7 разів мен­
ше. Скільки всього дерев у саду?
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